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Про розгляд запиту щодо отримання 

публічної інформації

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України розглянуло 

запит на отримання публічної інформації гр. Кобякова В.Є., що надійшов 

листом Управління з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради 

України від 05.07.2024 № 09/13-2024/150154, та запит на отримання публічної 
інформації гр. Кобякова В.Є. від 05.07.2024, що надійшов листом Секретаріату 

Кабінету Міністрів України від 09.07.2024 № 16409/0/2-24, стосовно надання 

інформації, пов’язаної з природними ресурсами, та в межах компетенції 
повідомляє.

Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 

лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України. 

Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство захисту довкілля та 

природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 25.06.2020 № 614, Міндовкілля є головним органом у системі 
центральних органів виконавчої влади, який забезпечує, зокрема, формування 

та реалізує в межах повноважень, передбачених законом, державну політику:
у сфері охорони навколишнього природного середовища, екологічної та в 

межах повноважень, передбачених законом, біологічної і генетичної безпеки; 
у сфері лісового та мисливського господарства;
формування державної політики: 
у сфері розвитку водного господарства, управління, використання та 

відтворення поверхневих водних ресурсів;
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у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр;
щодо здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони 

навколишнього природного середовища, раціонального використання, 
відтворення і охорони природних ресурсів.

Внаслідок збройної агресії рф на сьогодні під загрозою опинилися рідкісні 
види рослинного і тваринного світу, у тому числі види, занесені до Червоної 
книги України. Зазнали негативного впливу і природоохоронні території, які 
створені з метою збереження природної різноманітності ландшафтів, 
генофонду тваринного і рослинного світу, підтримання загального екологічного 

балансу. Наразі від військової агресії рф проти України постраждало                            

1 974 територій та об’єктів природно-заповідного фонду України, загальною 

площею близько 1,8 млн га. Уражено 812 об’єктів природно-заповідного фонду 

загальною площею 0,9 млн га. Окупованими лишаються 514 об’єктів природно-
заповідного фонду площею 0,80 млн га, у тому числі 2 біосферних заповідники, 
8 природних заповідників, 10 національних природних парків. Під загрозою 

знищення опинилися 2,9 млн га територій Смарагдової мережі – 160 територій, 
що є частиною природоохоронної мережі Європи та охороняються у межах 

законодавства ЄС та Ради Європи.
Також інформуємо, що Міндовкілля розроблено сервіс фіксації фактів 

заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок 

надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому 

природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії 
Російської Федерації «ЕкоЗагроза» (далі – ЕкоЗагроза), який організаційно та 

функціонально складається з вебсайту (https://ecozagroza.gov.ua) та мобільного 

додатку ЕкоЗагрози, завдяки якому впроваджено ефективний механізм 

забезпечення громадянам можливості реалізації своїх прав у частині вільного 

доступу до інформації про стан навколишнього природного середовища. 
ЕкоЗагроза забезпечує можливість громадянам оперативно сповіщати про 

факти заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок 

надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому 

природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Росії.

Перший заступник Міністра                          Олександр КРАСНОЛУЦЬКИЙ

Ганна Кухарчук 206 31 36


